



今日烟台 C17-C24



忙忙碌碌又一年,还有十几 天的时间就要过年了。年前的事 情特别多,似乎一年最繁忙的就 是这临近春节的十天半月。主妇 们张罗着年前大清扫、存年货、 给家里人买新衣戴新帽。男士们 忙着里里外外的应酬打点、年底 结算……。孩子也忙活着,考试 完毕和同学聚会、串门子还要盘 算着年底要什么新礼物。

编采统筹 Editor Director 曲是捷 Qu Shijie 王世新 Wang Shixin

虽然忙碌,但是依旧喜欢忙 年,觉得惟其忙年,这年和年之 间才有了明显的界限。在忙年 中,让人觉得振奋,觉得充实,觉 得畅快。在忙年中似乎还酝酿着 对于来年的期盼。可是当我回首 往事时,却发现这"忙年"中,往 往存在着时代的印记。

那时每每进了腊月门,就 会远近听到稀疏的鞭炮声音,

提醒着 人们快过

视觉总监 Creative Director

牛长婧 Niu Changjing

大年了,生活里便增加了些许忙碌的气氛。这时常常会听到 父母商量着给孩子们买衣服, 或者家里再置办新东西之类的 事情。母亲还会常常叨念:"腊 月二十三,祭灶在眼前。"说着 说着腊月二十三就来到了。正

如民俗所说的"腊月 二十三,糖瓜粘;二十四,扫 访日;二十五,割豆腐;二十六, 去割肉;二十七,去宰鸡……"下 周就是腊月二十三了,打扫屋 子、抹窗户、买糖果、买红纸、贴 春联样样不能少,样样还要忙。

本期品尚专刊C18主打版, 缤纷彩妆你会吗?跟着小编一 起学学吧!C19美丽版,让您了

解2011年香水的潮流趋势。C20 伊人版,讲述舞蹈老师慕晓艳 对舞蹈的理解以及现在从事的 儿童舞蹈教育。C21情感版,春 运时期酸甜苦辣都在这一张 "回程票"上。明天又是周末,在 此希望大家忙得带劲、忙得充 实、忙得开心,最后祝大家周末 好心情!

□张文婷

编辑:张文婷 美编/组版:贺妍妍

贺2011出东家电行业烟威峰会胜利召开!



Hi-smart

油信智能3D LED

超越视听 智见未来









海信智能电视基于强大的蓝擎平台和HiTV OS智能操作系统

XT39系列

销售热线: 0531-88695531